
Колеса Рукоятка ручки для транспортування 

Стійка ручки для транспортування

3 2 1 !Дана інструкція подання для максимальної 
комплектації візка з тунельним віджимом.
Для інших моделей деякі кроки можуть бути відсутніми, а тип 
віджиму відрізнятиметься.4 5 6

Відро 25 л
Платформа Відро 10 л

Віджимання Відро 6 л

Крок 2Перевернути платформу та вставити колеса у спеціальні отвори по кутах платформи.
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Інструкція №141
Як зібрати систему УльтраСпід Про

Крок 3Вставити заглушку (деталь№1) у будь-якій з 2х пазів на платформі. 
Заглушка вставляється технологічним отвором назовні.
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телем 6 л відра (деталь №3). 
я маю дивитися вгору.
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Крок 6Надіти кільце ущільнювача (деталь№2) на зібрану ручку транспортування. Увага! 
Довга частина кільця повинна бути розташована на протилежному боці від утримувача 
відра (деталь №1).

Крок 7.Вставити ручку транспортування в овальний паз платформи, опустити кільце в паз і 
натиснути на кільце до клацання. При цьому широка дуга кільця має бути спрямована всередину 
платформи, а гачки утримувача назовні.

Крок 8На відрі25 літрів є сторона для зливу води з тонкою стінкою (зливний носик) та посилена сторона. 
Також цебро має ручку для перенесення та спеціальне поглиблення на дні для допомоги при зливі води.
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Крок 9Промаркувати цебра кольоровими кліпсами (деталі№6) відповідно до затвердженого 
маркування на ділянці, що прибирається. Для цього вставити кожну кліпсу кріпленнями у 
технологічні отвори на відрі та натиснути до клацання. Щоб зняти кліпсу, підчепити її знизу 
вертикальної частини, що знаходиться на внутрішній стороні відра.

Ш
д

№4 та №5) на віджимі. Для цього одягнути кожен
віджимання рухом зверху донизу.

Крок 11Закріпити віджимання на відрі25 л. Для цього вставити віджимання на посилену сторону відра 
(не з боку зливу) під кутом 45оЗ, щоб відбувся фізичний зачіп. Потім рухом знизу нагору встановити 
віджим у вертикальне положення і зафіксувати бічні затискачі віджиму до характерного клацання.
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Крок 13Підвісити відро6 л на гачок ручки транспортування.

Візок готовий до експлуатації!
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